

区慈善总会“善行萧然 情暖万家”送温暖暨“恒逸慈善基金”助困活动启动

1400万元善款助万户困难家庭过“暖心年”



■记者 朱林飞 通讯员 吕金红

本报讯 春节临近,为了让全区困难家庭过一个安心年暖心年,区慈善总会如期启动“善行萧然 情暖万家”送温暖活动,将在春节前向全区10000余户困难家庭发放1400余万元的暖心“大礼包”。其中,“恒逸慈善基金百户特困家庭救助”项目在1月8日率先启动,该项目将在近日向全区100户特困家庭发放80万元救助金。

1月8日上午,区慈善总会、恒逸集团工作人员相继走访了楼塔镇、河上镇的几户特困家庭,并为每户人家送上了8000元慰问金。

楼塔镇萧南村的楼师傅今年51岁,原本一家四口人生活无忧。4年前,作为“顶梁柱”的楼师傅不幸被查出患了癌症,当时两个女儿都还在读书,妻子又没有固定工作,家里的生活一下子陷入了困境。更为不幸的是,楼师傅的大女儿前段时间突然生病住院,加上楼师傅每个月都要化疗,家里的经济十分困难。

慰问人员一行来到楼师傅家,而楼师傅一早去了医院,只有他哥哥和母亲在家。区慈善总会会长汪柏遂把慰问金委

托给楼师傅的哥哥转交,并叮嘱他们安心过年,有困难可以向政府部门反映。

随后,慰问人员一行又来到了大同三村的章大伯家。章大伯今年73岁,因患癌多年,至今躺在床上。一个多月前,章大伯的老伴因病去世。儿子、儿媳均患有精神疾病,全家人靠低保生活。

看到慰问人员来看望自己,章大伯连声表示感谢。他说,家里的房子也是政府帮忙改造的,一家人能好好生活,全靠政府关心。“先向你们全家拜个早年,你要好好养病,一家人过个祥和的春节。”慰问人员对章大伯说。

河上镇凤凰坞村的楼奶奶今年74岁,腿脚不便,儿子一个多月前去世,如今与

读职高的孙子相依为命。三联村的卓大姐今年54岁,患精神残疾,丈夫几年前去世后,与20岁的双胞胎儿子靠低保生活。慰问人员先后走访了楼奶奶和卓大姐,将慰问金交到她们手上,并祝她们新年快乐。当楼奶奶接过慰问金,眼角泛起了泪花,她哽咽着对慰问人员说谢谢。

据了解,恒逸集团于2017年3月向萧山区慈善总会捐赠1亿元留本冠名基金,专门成立了“恒逸慈善基金”。在捐赠基金后,恒逸集团认领了百户特困家庭救助项目。这一项目至今已经开展4年,累计向400户困难家庭发放救助金320万元,为很多因病致贫的困难家庭解了燃眉之急。

除“恒逸慈善基金百户特困家庭救助”项目,“善行萧然 情暖万家”送温暖活动还包括“农商银行慈善基金乡村振兴帮扶”资助活动、各镇街分会困难家庭年前慰问活动等数个暖心慈善项目。在春节前,区慈善总会、各镇街分会将相继走访慰问全区1万余户困难家庭,将关爱和温暖送到每一户困难家庭的心里。

区慈善总会负责人表示,慈善是帮扶,更是传承;是一种文化,更是社会情怀。希望越来越多的企业参与到慈善救助项目中来,让慈善的温暖传递到萧山每一寸土地。



扫一扫 查看更多内容



冬日挖藕

所前镇联谊杨树下自然村农户在瑟瑟寒风中挖莲藕,供应市场,增加收入。特约通讯员 傅灿良 摄

圆梦“微心愿” 冬天第一批温暖已送上

文/摄影 记者 王俞楠 见习记者 童宇倩 通讯员 倪杰超

本报讯 前不久,我们公布了102个“微心愿”,8日,冬天第一批温暖已由团区委的青联委员们送到了五位“发布者”的手中。

“谢谢你们们的关心!”一袋大米、一桶油、一个红包,一句简单的问候,得到了微心愿“发布者”连声的感谢。“这么冷的天,真的很感谢你们,还这样聚在一起看看我们。”王阿姨说着说着便流下了泪水,看到这些年轻人,她想起了离开自己的孩子。

相比王阿姨隐忍的泪水,另一位“发布者”朱阿姨则在向青联委员和社区倾诉老伴因病去世、女儿抑郁症跳楼自杀时,几度落泪,声音哽咽。青联委员许青华立即上前给了她一个温暖的拥抱,其他青联委员也轻轻安抚朱阿姨的后背,连连安慰。

刘阿姨是一名离任的计生干部,虽然身患甲状腺癌,但她的心态很好,以乐观向上的心态面对每一天的生活。对于青联委员们送来的温暖,她很开心,连声说“谢谢”。

“有些人更需要心灵上的慰藉。”今年刚加入青联的许青华表示,作为一名

心理咨询师,这是她加入青联后的第一次送温暖公益行动,“他们更希望心灵上可以有人陪着聊聊天,听听倾诉,所以我们将后期的‘送温暖’行动可能不只是经济补助,也可以考虑开展这种陪伴聊天式的形式。”

“阿姨落下的泪水,触动了我的心灵,虽然是第一次参加活动,但感受深刻,今后我会坚持把温暖带给更多人。”青联委员蔡燕飞表示。

在送给刘阿姨所需的成人纸尿裤、护理垫和纸巾中,除了“圆梦人”青联委员们所采购的,还有一批是家住瓜沥的倪先生一早送来的。

8袋纸尿裤、60余条一次性短裤、2袋一次性长裤和接尿器……倪先生一样一样地向记者介绍:“这些都适用于男士,其中纸尿裤我对比了很多家店,选的都是品质较好的牌子,而且是大号尺码。还有这些一次性长裤和短裤,适合夏天用。”

之前,倪先生从报纸上看到新闻,为了赶上这趟“温暖”列车,他一早向单位请了假,开了一个多小时的电瓶车到报社。东西交接完之后,倪先生就匆匆离开了,婉拒拍照和留下名字。“麻烦替我送到有需要的人手里就可以了,爱心接力棒就交给你们了。”



“晴”歌连唱 气温缓慢回升 周五最高17℃

■首席记者 项亚琼

本报讯 受强冷空气影响,我区最低气温已经持续4天在0℃以下了,好在冷空气强度在逐渐减弱,升温将成为近期天气的主旋律。

为什么这次“寒潮”这么冷?中国天气网分析说,一方面是因为两次寒潮间隔时间不远,前一波刚冻透了土地,还没来得及回暖,后一波紧跟而至,基础气温本就低,再降温,就雪上加霜,冷上加冷了。另一方面是因为这两股寒潮本身实力强劲,都是极地涡旋的部分主体南下,路过西伯利亚地区这个冷空气“加油站”

积蓄了更多能量,让冷气团的气温更低,降温能力更强。

好消息是,8日晚中央气象台已解除了寒潮蓝色预警,区气象台预计15日之前我区将都是晴到多云的好天气,阳光将连续在线,加上冷空气影响趋于减弱,白天气温开始一天比一天略有回升。但12日前气温爬坡依旧会爬得很艰难,只因这股冷空气不像上次那样速战速决,而是打持久战,并且还有补充势力。

预计今天受到冷空气的补充,风力增大,对升温有一定的压制,最低温度在-2℃左右。明天最低温还会在0℃以下,请注意低温冰冻天气对城市运行、交

通运输、农林牧渔业和生产生活健康等的不利影响。明天之后,温度将明显回升,最高温度直奔10℃以上,15日最高17℃左右。

“照这个趋势,今冬‘三九’是不是就不会这么冷了?”熬过了异常寒冷的“二九”之后,不少网友发出了这样的疑问。

对此,气象专家说,从常年的气候数据来看,我国平均气温的最低点确实出现在“三九”期间。但从目前气温的整体趋势来看,今冬“三九”不会有“二九”那么冷了,但“三九”期间冷空气活动依然频繁,全国大部地区气温仍较常年偏低,还须注意防寒保暖。

家庭成员、朋友、同事等),情绪稳定,行为有目的性,不放纵,能够应对生活中的压力,能够正常学习、工作和生活,对家庭和社会有所贡献。社会适应是指通过自我调节保持个人与环境、社会及在人际交往中的均衡与协调。

每个人都有维护自身和他人健康的责任,健康的生活方式能够维护和促进自身健康。

每个人都有获取自身健康的权利,也有不损害和(或)维护自身及他人健康的责任。

每个人都可以通过采取并坚持健康的生活方式获取健康,提高生活质量。预防为主越早越好,选择健康的生活方式是最好的人生投资。

提高公民的健康水平,需要国家和社会全体成员共同努力,营造一个有利于健康的支持性环境。

萧山供电公司计划停电预告

1月12日 8:30-16:30 停董董Ⅲ开G13董董C9834线: 萧山三江创智小镇建设发展;8:30-15:30 停生态开川态A365线05/12/07/A02#杆(久阳塑胶管业开关);杭州久阳塑胶管业;9:00-16:00 停96/11/01#杆锦源科技令克;杭州锦源科技;8:30-16:30 停丽都变新桥C106线仁济开G13高桥107幢公变;萧山区北干街道高桥及其周边;8:30-12:30 停北干变塘河A743线重合闸;萧山区北干街道杭州萧山污水处理及其周边;8:30-12:30 停北干变塘河A743线污水处理开关;

萧山区北干街道杭州萧山污水处理及其周边;13:00-17:00 停北干变塘河A743线重合闸;萧山区北干街道杭州萧山城区投资开发及其周边;13:00-17:00 停北干变塘河A743线城区投资令克;萧山区北干街道杭州萧山城区投资开发及其周边;8:35-17:30 停惠盈A123线金二分支开G13春嘉分线;萧山区宁围街道杭州萧山经济技术开发区国有资产经营等;8:30-12:30 停昭越C849线14/04#杆渔庄村3#变令克;萧山区瓜沥镇渔庄村;8:30-17:00 停昭越C849线渔庄村18#变;萧山区瓜沥镇渔庄村;8:30-17:00 停渔庄村6#变昭越C849线;萧山区瓜沥镇渔庄村。

萧山区潮汐预报

位置	1月11日晚潮时间	高潮位(米)	1月12日早潮时间	高潮位(米)
萧山观潮城	11:30	3.15	23:30	3.15
下沙大桥	11:53	3.13	23:53	3.13
闻家堰	14:10	2.90	02:10	2.90
潮水涌高等级	危险			

备注:受多因素影响,该预报仅供参考。



健康大参考

健康不仅仅是没有疾病或虚弱,而是身体、心理和社会适应的完好状态

世界卫生组织(WHO)提出的这个定义提示我们:健康不仅仅是无疾病、不虚弱,它还涉及身体、心理和社会适应三个方面。

身体健康表现为体格健壮,人体各器官功能良好。心理健康是指一种良好的心理状态,能够恰当地认识自己和周围的人和事,有和谐的人际关系(包括



汾酒 干净卫生

每升酒醇含量国家规定不得超过0.4
汾酒却只有0.064克
铅含量国家规定不得超过0.001克
汾酒却只有0.000043克
国家标准中有益物质总脂含量不得少于2克
而汾酒达到4.4克
(资料来源:汾酒博物馆)

汾酒旗舰店地址:萧山区金城路1208号(区新供电局调度大楼正对面) 联系电话:18967180800

冬季滋补 养生节开始了



西藏那曲冬虫夏草产地直销

特价98元/克(非断草)

我们的虫草都是从藏民手中收购!

都是纯天然的

溯源码燕窝 23元/克
文山三七98元/500克起 天麻230元/500克

满鹤楼破壁灵芝孢子粉
1980元/500克买一盒再送一盒
(每盒500包粗多糖含量4500毫克/100克)

- 老山参150元两只
- 鹿鞭750元/只
- 宁夏枸杞25元/500克
- 铁皮石斛380元/500克起
- 高丽参50元/只
- 杭检野山参2.5折
- 鹿茸3.5元/克
- 黄芪25元/500克
- 西洋参5元/只
- 破壁灵芝孢子粉3元/包
- 大连海参25元/只(免费泡发)